



## ПОДРШКА ИНКЛУЗИЈИ РОМА КРОЗ ЗАПОШЉАВАЊЕ

### Измена Јавног позива за избор комуналних радника бр. 020-143-12/2019-III – радници у комуналној делатности у оквиру пројекта "Подршка инклузији Рома кроз запошљавање"

Мења се јавни позив за избор комуналних радника бр. 020-143-12/2019-III – радници у комуналној делатности у оквиру пројекта "Подршка инклузији Рома кроз запошљавање" у делу који се односи на рок за достављање пријаве, тако да сада гласи:

Јавни позив је отворен до **20.03. 2020. године до 15:00 часова.**

У осталом делу Јавни позив остаје не промењен.



Менаџер пројекта Никола Бањац

У оквиру програма Подршка ЕУ инклузији Рома - Оснаживање локалних заједница за инклузију, а који спроводи Стална конференција градова и општина – Савез градова и општина, Општина Бач имплементира пројекат Подршка инклузији Рома кроз запошљавање. Пројекат ће се реализовати у периоду од 04. септембра 2019. године до 03. новембра 2020. године, а укупна вредност пројекта износи 68.615,39 еура, од чега донација Европске уније износи 58.823,97 еура.

Пројекат има за циљ да одговори на велику потребу за запошљавањем Рома на локалном нивоу и на тај начин подржи њихову запошљивост и побољша њихову социјалну укљученост и квалитет живота. Пројекат ће помоћи у смањењу угрожености Рома, њиховој социјалној искључености и сиромаштва. Пројекат ће побољшати капацитете локалне самоуправе и локалног јавног комуналног предузећа за проширење услуга у заједници које ће бити доступне грађанима. У складу с тим, област рада и запошљавања је од посебног значаја за ромску популацију, имајући у виду да ће бити запослени (што ствара доходак) што са једне стране утиче на повећање њихове економске независности, личног и породичног стандарда, а са друге стране, њихово запошљавање, утиче на социјализацију и друштвену партиципацију. Истовремено, учешће ромске популације на тржишту рада, у радном процесу и у радном окружењу промениће ставове те средине потврђујући економску оправданост њиховог укључивања на тржишту рада.

Више о пројекту можете сазнати на

[www.bac.rs](http://www.bac.rs)

Од 2000. до данас, Европска унија донирала је више од 3.6 милијарди евра Србији. Средства су коришћена за подршку развоја, квалитета живота и реформи у следећим сферама: цивилна заштита, заштита од поплава и помоћ поплавленим подручјима, образовање, повезаност, заштита околине, здравствена заштита и заштита потрошача, култура, владавина права, локални развој, послови и привредни раст, јавна администрација, миграције, управљање јавним средствима, цивилно друштво и медији, социјална инклузија, омладина и спорт. ЕУ подршка је имплементирана кроз сарадњу са Владом Републике Србије. Европска унија је донирала Србији више развојних средстава него сви други интернационални донатори заједно.

